
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日付 主な予定 日付 主な予定 

１２/１１ ⑤⑥生徒総会 １２/２２ 中学生オンライン交流会 

１２/１２                      ＳＣ １２/２３ ＳＣ 

１２/１３ 学校公開日 ③本物に学ぶ会（講演） １２/２４ 大掃除 給食終 ⑥カット 

１２/１４  １２/２５ 終業式 学運協（ＣＳ） 部活再登校１６時 

１２/１５  〇冬休み〇 

１２月２６日（金）～２０２６年１月７日（水）です。 

始業式の持ち物は冬休みのしおりや学年だより等

を確認してください。 

１２/１６ ① クラス討議（３）           ＳＣ 

１２/１７  

１２/１８ ① クラス討議（１・２）⑥性教育授業（３） 

１２/１９ ＳＣ １/ ８ 始業式 ※給食なし 

１２/２０  １/ ９ 給食始 

12/2１  １/ １０  

    

     

富士塚 
教育目標 ・すすんで学ぼう  ・美しい心を育てよう  ・たくましい体をつくろう 

経営理念  自分と人類の幸福を創造する人材の育成 

令和７年１２月１１日 第２２号 

青梅市立新町中学校 

校  長 山本美智代 

 

○学校評価アンケートのご回答有難うございました○ 

 学校評価は年度ごとの学校運営の振り返りとして、今後の課題を見い出し、改善につなげるための大変重

要な取組です。保護者の皆様にはご多用の中、アンケートにご回答いただき有難うございました。結果を集

計し、改善策を校内で検討して後日学校だより等で報告させていただきます。今後ともご理解、ご協力のほ

どお願い申し上げます。 

◆全校面談を終えて◆ 

 １２月１日からの全校面談につきましては、ご多用の中、予定を調整してご来校いただき有難うございまし

た。今回の面談を通じて、ご家庭でのお子様の様子を伺うことができたと同時に、学校での生活面、学習面

についてお伝えすることもできました。また、３年生は進路について最終決定・確認の面談内容であり、今後

は進路によってそれぞれの手続きがあると思います。面談期間は終わりましたが、思春期は心身の成長が著

しく、変化も大きい時期です。お子様の学校生活の充実のために、ご家庭と連絡、連携を密にしていきたいと

思っております。よろしくお願いいたします。 

 

 

 
１２月中旬から冬休み明け 

✿１２月１３日（土）は学校公開日です✿ 

学校公開日の授業は３時間で、給食はありません。（部活動については個別に連絡） 

１年生は②総合で、裏面に掲載している校外学習の事後学習で成果発表を行います。 

③は１・２年生が総合的な学習（キャリア教育）で「本物に学ぶ会」の講演会を聞きます。今年度

は新町中学校１期生で、現在         専任部長の      様にご来校いただき、進路選

択のヒントになるお話を伺います。保護者の皆様もぜひご参加ください。 



 

令和７年度 第１学年 青梅校外学習 

11月６日（木）に第１学年の青梅校外学習を実施しました。 

今回、計画の段階では市内の自然豊かな地域に行く予定を立てていた班

がいくつかありました。しかし、熊の目撃情報がある場所は安全を優先して

行き先を変更することになり大変気の毒でした。でも、該当した班の皆さん

は臨機応変に行き先を再検討して、当日にはみんなで元気に出発しました。 

昼食はそれぞれの班で決めたお店で食べていました。ちょうどこの日の

ために閉店日を変更してくださった青梅駅近くの食堂では３つの班のメン

バーが楽しそうに食事をしていました。「残さないようにしよう！」と言って

出されたものはみんなで相談して食べ切っていました。 

また、帰りの小作駅では買ってきたお土産を見せ合っていましたが、大学

芋屋さんに人が集中して大混雑だったそうで予定の電車に乗れず、あわて

て最終チェックに来る班もありました。ぜひ、青梅校外学習の成果を事後学

習にまとめて今後の学校生活に活かしていきましょう。 

 

青梅駅周辺には猫がいっぱい！

妖怪探しをした班もありました。 

☆実行委員会の皆さん、お疲れ様でした☆（敬称略） 

○実行委員長    Aさん     

○副実行委員長   Ｂさん 

○書 記       Ｃさん  Ｄさん  Ｅさん 

○実行委員     Ｆさん  Ｇさん  Ｈさん 

塩船観音寺や住吉神社のような寺社や玉堂美術館などの文化施設を訪ねたり、市内の企業やお店でインタビュー

をしたりと充実した１日でした。写真（右上）は「ホットマン株式会社」さんでインタビューをしているところです。 


